Tema 6. Koukypentnas ¢pupma u oTpacib
OTBeTHI M pellIeHUs K 32IaHUSIM
3aganue 1. Otser: C.
3ananue 2. OTBeT: A.
Baganue 3. AVC = Q?—8Q +20; AVC'=20—-8=0; Q = 4.
p = AVCyin = AVC(4) = 4. Takum 006pa3oM, B KOPOTKOM MEPUOAC KOH-
KypeHTHas: (upMa TpeKpaTUT MPOU3BOJICTBO MpH IICHE HIKE 4, KOTrjaa ee

o0BbeMa BBITTYCKa MPEBBICUT 4 €AUHUITLI (CM. PHC. HUXKE).
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4.1. Vcnonb3ys HEOOXOAMMOE YCIOBME MaKCMMyMa NPUOBUIM KOH-
KypeHTHO# Qupmel MC = 3Q% —12Q + 18 = P = 12,75, mnony4aem
KkBagpaTHoe ypaBHeHue: 3Q% — 12Q + 5,25 = 0. Pemas ero, momaydaem
nBa kopHs: Q = %2, Q, = 3,5. JlocTaTOYHOMY YCJIOBHIO MaKCHMH3AITUU
NPUOBUIM KOHKYPEHTHOU (PUPMOM yIOBIETBOPSIET TOJIBKO BTOPOU U3 HUX:
ok Q = 3,5 COOTBETCTBYET BO3pacTalOIIEMy CEIMEHTY MpeleibHbIX
U3JIEPIKEK.

4.2. TIocKONMbKY MHUHUMYM CPEIHHUX H3ACPKEK AOCTUTACTCS MpU
Q = 3 (cm. 3aganue 4 ceMUHAPCKOTO 3aHATHUS MO MPeAbIAYyIIeil TemMe), Mo-
CTOJIbKY (pripMa MpUMeET pelieHre O BBIXOJAE M3 OTpaciau npu neHe P <
AVCpin = AVC(3) = 9.

3aganue 5. BennunHa MOMITYYHOTO HAJOra 3aBUCUT OT 00BbEMa BbI-
nycka: T=tQ. Takum oOpazoM, U3MEHSIOTCS (YHKUUU MPEACIbHBIX U
cpennux uzaepxek: AC'=AC+t; MC'=MC+t. [lockonbky rpaduk npeaeib-
HBIX M3/CPKEK CIBUTAETCS BBEPX, TO M KpWBas WHAWBHIYATLHOTO MpE-
JIOKEHUS TaKKe CABUHETCS BBEpX. Tak Kak PHIHOYHOE MPEATIOKEHUE €CTh

CymMMa HWHAWBHUAYAJIBbHBIX HpeI[J'IO)KeHI/Iﬁ IIpn KaXXI0M H3 BO3MOKHbLIX
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YPOBHE II€H, TO CABHMHETCS BBEPX M TpaQUK PHIHOYHOIO IMPENIOKESHHUS.
Pacter nena. Ho BMecTe ¢ pocToM 1eHBI pacTeT 1 00beM BbIycka. OIHAKO
3TOT POCT MEHbIIIE, YeM NIEPBOHAYAIBHOE YMEHBIICHHUE.

3ananue 6. OOpaTHYI0 (YHKUUIO MHIMBUAYATBHOTO MPEATIOKCHUS
NOJTy4aeM W3 MPaBHUjIa MAaKCUMH3AIUY MPUOBLTH KOHKYPEHTHON (GUPMO 1
BbIpaXeHHs ee npeaenbHbix m3aepxek: P=MC;=2(0;—10. Toraa, mockonbKy
00BEM TPOU3BOCTBA OTEIBHON (pupMbl paBeH 0,1 COBOKYIMHOTO BBIITYyCKa
B oTpaciu, oOpatHasi (YHKIHS OTPACIEBOrO MpPEIIOKEeHUsT OyAeT MMETb
Bua. P=2(Q/10)-10=0,2Q-10. DTOT pe3yabTaT MOXHO MOJIYYUTh M TIO-
apyromy. llpsmas GyHKIHS HHIUBUAYAIBHOTO MPEATIOKEHUS UMEET BUIL
0;i=0,5P+5. OTpacneBoe npemioxeHue — 3To “TOPU3OHTAIbHAS CyMMa WH-
muBuayansHbIX QyHkmmic: Q=10(0,5P+5)=5P+50. VYcnoBue paBHOBecus
perHOYHOTO cripoca u npemnoxkenus (80-Q=0,2Q-10) 3amgaer oTrpacieBoii
BbITyck Q=75 u neny P=5.
OtBeT: paBHOBECHas IieHa paBHa 5, 00EM MMPOM3BOACTBA KAk 101 U3 pupm

cocrasiser 7,b.



